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UCHWAŁA NR XIII /88/ 2011
RADY MIEJSKIEJ W BRZESKU

z dnia 2 września 2011 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Brzeska 

Na  podstawie  art.  18  ust.  2 pkt  15  ustawy  z dnia  8 marca  1990  r.  o samorządzie  gminnym  (Dz.  U. 

z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3, ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. ­ Kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), po rozpatrzeniu skargi 

pani K.B., Rada Miejska uchwala co następuje: 

§ 1. 

Skargę Pani K. B. na Burmistrza Brzeska, dotyczącą jego bezczynności związanej z brakiem odpowiedzi 
na pismo pana S.T, uznaje się za bezzasadną z powodów wymienionych w uzasadnieniu do uchwały. 

§ 2. 

Zobowiązuje  się  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  w Brzesku  do  zawiadomienia  skarżącej  o sposobie 
załatwienia skargi. 

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Brzesku 

mgr KRZYSZTOF OJCZYK
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Uzasadnienie do Uchwały Nr XIII /88/ 2011

Rady Miejskiej w Brzesku

z dnia 2 września 2011 r.

W dniu 21 czerwca 2011 r. do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Brzesku wpłynęła skarga pani K.B., 
w której  skarży się ona na bezczynność Burmistrza Brzeska. Z treści  skargi wynika,  że sprawa dotyczy 
wykonania rowu odwadniającego na działce, będącej własnością jej ojca. Skarżąca powołuje się w treści 
skargi  na  pismo  z dnia  9 czerwca  2010  roku,  na  które  nie  otrzymała  odpowiedzi.  Z przeprowadzonej 
analizy pism przychodzących do Urzędu Miejskiego wynika, że faktycznie takie pismo wpłynęło,  jednak 
nadawcą  tego  pisma  nie  była  pani  K.  B.,  lecz  jej  ojciec  S.  T.  Faktem  jest  również,  że  w sprawie 
poruszanej  przez  panią  K.B.  wielokrotnie  była  prowadzona  korespondencja  z panem  S.T.  i stroną 
w sprawie nie była pani K.B. Również brak jest w aktach Urzędu Miejskiego pełnomocnictwa dla pani K. 
B.  do  występowania  w powyższej  sprawie.  W związku  z tym,  że  pani  K.B.  nie  przedstawiła  takiego 
pełnomocnictwa korespondencja zawsze była prowadzona z panem S.T. W związku z powyższym skarga 
pani K.B. powinna zostać uznana za bezzasadną. 
 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Brzesku 

mgr KRZYSZTOF OJCZYK


